

یونیورسٹی میڈیکل سنٹر آف پرنسٹن مالی اعانت کی پالیسی - آسان زبان میں خلاصہ ("PLS")

یونیورسٹی میڈیکل سنٹر آف پرنسٹن کی مالی اعانت کی پالیسی ("FAP") اہل مریضوں کو، یونیورسٹی میڈیکل سنٹر آف پرنسٹن ("UMCP") کے ذریعہ فراہم کردہ جزوی یا پوری طرح رعایتی ہنگامی یا دیگر طبی طور پر ضروری نگہداشت صحت کی خدمات فراہم کرنے کے لیے موجود ہے۔ مالی اعانت کے طلبگار مریضوں کو پروگرام کے لیے درخواست دینی چاہیے، جس کا خلاصہ ذیل میں بیان کیا گیا ہے۔

اہل خدمات - ہنگامی یا دیگر طبی طور پر ضروری نگہداشت صحت کی خدمات کی فراہمی اور اس کے لیے بل UMCP کے ذریعہ کی جاتی ہے۔ FAP کا اطلاق صرف UMCP کے ذریعہ بل کردہ خدمات پر ہوتا ہے۔ دیگر فراہم کنندگان کے ذریعہ علاحدہ طور پر فراہم کردہ خدمات، FAP کے تحت احاطہ یافتہ نہیں ہوسکتے ہیں۔

اہل مریض - اہل خدمات حاصل کرنے والے مریض، جو مالی اعانت کی مکمل درخواست ("درخواست") (بشمول متعلقہ دستاویزات / معلومات) جمع کرواتے ہیں، اور جنہیں UMCP کے ذریعہ مالی اعانت کا اہل مانا جاتا ہے۔

درخواست کیسے دیں - FAP اور درخواست ذیل کے مطابق حاصل / مکمل / جمع کی جاسکتی ہے:

- UMCP میں پیشکش ایکسس سروسز سنٹر آف کیئر میں ہی ایئریم کے قریب واقع ہے۔
- دستاویزات بذریعہ ڈاک بھیجنے کی درخواست کریں یا آپ UMCP کے مالیاتی صلاح کار کو 609-853-7852 پر کال کر کے مالیاتی صلاح کار سے اپائنٹمنٹ لے سکتے ہیں۔
- بذریعہ ڈاک، خود سے مل کر دستاویزات کی درخواست کرنا یا اپائنٹمنٹ لینا: UMCP کے مالیاتی صلاح کار کا دفتر ون پلینسبرو روڈ پر واقع ہے؛ ذاتی ملاقات کے لیے، پیشکش ایکسس سروسز پرنسٹن لائین، جو ایئریم سنٹر آف کیئر میں واقع ہے، جو پہلی منزل پر ہے۔
- دستاویزات UMCP کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کریں: <https://www.princetonhcs.org>
- مکمل کردہ درخواستیں (UMCP کے تقاضوں کی فہرست میں بیان کردہ تمام دستاویزات / معلومات کے ساتھ) اس پتے پر بھیجیں: University Medical Center of Princeton Patient Access Services, Financial Counselor, One Plainsboro Road, Office # T1144, Plainsboro, New Jersey 08536؛ یا ذاتی طور پر مالیاتی صلاح کار کے سپرد کریں۔

مالی اعانت کی اہلیت کا تعین - عام طور پر سبھی غیر بیمہ شدہ افراد مالی اعانت کے مستحق ہوتے ہیں۔ اس کے علاوہ، غیر بیمہ شدہ افراد، تدریجی پیمانے کا استعمال کرتے ہوئے، اہل ہوسکتے ہیں، جب ان کی خاندان کی مجموعی آمدنی وفاقی حکومت کے افلاس سے متعلق وفاقی رہنما خطوط ("FPG") کے 300% کے مساوی یا اس سے کم ہوتی ہے۔ مالی اعانت کے لیے اہلیت کا مطلب ہے کہ اہل افراد کو ان کی نگہداشت کا پورا یا جزوی احاطہ حاصل ہوگا، انہیں بیمہ شدہ افراد کو "عام طور پر بل کردہ رقم" (AGB) سے زیادہ کا بل نہیں دیا جائے گا (انٹرنل ریونیو سروس کے ذریعہ IRC سیکشن 501(r) میں بیان کردہ کے مطابق)۔ مالی اعانت کی سطحیں، جو بنیادی طور پر خاندان کی مجموعی آمدنی اور FPG پر مبنی ہیں، حسب ذیل ہیں:

- خاندان کی مجموعی آمدنی FPG کے 0 سے 200% تک
مکمل مالی اعانت؛ مریض کا بل \$0 کا ہے۔
- خاندان کی مجموعی آمدنی FPG کے 201% سے 300% تک
جزوی مالی اعانت؛ AGB مریض کے بل کی زیادہ سے زیادہ رقم ہے۔

نوٹ: FPG کے علاوہ دیگر معیارات پر بھی غور کیا جاتا ہے (جیسے نقد یا دیگر اثاثوں کی دستیابی جنہیں رقم میں تبدیل کیا جاسکتا ہے، اور گھرانے کے ماہانہ اخراجات کے مقابلے زائد ماہانہ خالص آمدنی)، جس کے نتیجے میں اول الذکر میں استثناء ہوسکتا ہے۔ اگر خاندان کی مجموعی آمدنی کی اطلاع نہیں دی گئی ہے تو، اس بارے میں معلومات کی ضرورت ہوگی کہ روزمرہ کی ضروریات کی تکمیل کس طرح ہوتی ہے۔ UMCP کے مالی صلاح کاران جمع کردہ درخواستوں کا جائزہ لیتے ہیں جو مکمل ہوں، اور UMCP کے FAP کے مطابق مالی اعانت کی اہلیت کا تعین کرتے ہیں۔ نامکمل درخواستوں پر غور نہیں کیا جاتا ہے، لیکن درخواست دہندگان کو مطلع کر دیا جاتا ہے اور انہیں مطلوبہ چھوٹی ہوئی دستاویزات / معلومات کو مکمل کرنے کا موقع دیا جاتا ہے۔

UMCP اپنے FAP، درخواست اور PLS کا ترجمہ دوسری زبانوں میں کرواتے ہے جہاں UMCP کے بنیادی سروس ایریا کی بنیادی زبان والے 5% یا 1,000 افراد؛ جو بھی کم ہو، کی نمائندگی کرتی ہو۔ ترجمہ کی خدمات مریض کی ضروریات کی تکمیل کے لیے بھی دستیاب ہیں۔

مدد، اعانت یا سوالات کے لیے براہ کرم ملاحظہ یا کال کریں: UMCP کے مالیاتی صلاح کار کا دفتر ون پلینسبرو روڈ پر واقع ہے؛ ذاتی ملاقات کے لیے، پیشکش ایکسس سروسز پرنسٹن لائین، جو ایئریم کے قریب پہلی منزل پر ہے یا پیرتا جمعہ صبح 7:30 سے شام 4:00 بجے تک 609-853-7852 پر رابطہ کریں۔